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諸説ありますが、姫路ゆかりの黒田官兵衛の教えとも言われる「水五訓」。 

これは水というものを通して、人間としての生き方を教えてくれる言葉です。  

一．自ら活動して他を動かしむるは水なり                

二．常に己の進路を求めて止まざるは水なり               

三．障害にあい激しくその勢力を百倍し得るは水なり           

四．自ら潔うして他の汚れを洗い清濁併せ容るるは水なり         

五．洋々として大洋を充たし発しては蒸気となり雲となり雨となり雪と変じ霰（あられ）と化し 

凝（ぎょう）しては玲瓏（れいろう）たる鏡となりたえるも其（その）性を失はざるは水なり 

一が伝えたいことは、「率先垂範せよ」ということ。 

 水は自らが動くことで周りのものを動かし、運んでいきます。人間も、自らは何もしないままで、ああ

しろ、こうしろと言っても、誰も動くはずがありません。自ら模範を示すことによって周囲を牽引する

人になってください。  

二が伝えたいことは、「自ら考えて道を拓くことを心がけよ」ということ。 

 水はどんな環境の中でもその流れを止めることなく動いていきます。何か失敗をした時に、周りのせい

にしていませんか？自ら考え、努力することで道を切り拓いていく人になってください。  

三が伝えたいことは、「あきらめてはいけない」ということ。 

 順調な水の流れもダムという壁によってさえぎられることもあります。そんな時は、その力を満々と内

に蓄えます。蓄積された力があるからこそ、解放された時に巨大なエネルギーを発揮できるからです。 

 困難に直面して、自分の可能性をあきらめてしまってはいけません。苦しい時もじっと耐えて努力を

続けていけば、大きな力となってかえってきます。 

四が伝えたいことは、「人を追いやることをせずに共に頑張ろう」ということ。 

 学校や社会にはさまざまな価値観を持つ人が集まっています。感覚、リズム、方法、価値観の合わない

人を排除するのではなく、「長所をみつけてそれを生かす」ことをまず考えましょう。川は、脇から濁っ

た水が注がれてきても、「入ってくるな」とか「出ていけ」とは言いません。さまざまな水を一つにまと

め、大きな目的に向かって集約してゆくような、そんな度量を持つ人になってください。  

五が伝えたいことは、「常に自然の理（ことわり）にそって物事を考えよ」ということ。 

 水は温度の変化、器の形によって次々と自らの形を変えます。しかし、その本質は一切変化することが

ありません。我々人間もまた、変化に対応するのに常に柔軟でなければいけません。与えられた環境の

中でいかにして最大の努力を行えるかが大切です。 
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納税をもっと簡単にしませんか？ 

 経理担当者様にとって手間のかかる諸税金の納付事務ですが、「TKC 電子納税かんたんキット」を使え

ば、職場のパソコンから簡単に納税できるため、納付事務にかかる手間を省力化できます。 

❏納付税額の手計算や転記は不要 

源泉所得税、個人住民税、法人税、消費税などのデータを、「TKC 電子納税かんたんキット」に連携でき

ます。そのため、手計算や転記によるミスを防止できます。わかりやすい業務フローで事前準備から電子

納税までをご支援します。 

【電子納税できる税目】 

国税：源泉所得税、法人税、消費税及び地方消費税、申告所得税、酒税、印紙税 等 

※相続税、贈与税を除くすべての税目に対応しています。 

地方税：法人都道府県民税、法人事業税、特別法人事業税（地方法人特別税）、法人市町村民税、個人 

住民税（特別徴収分） 

❏銀行窓口へ行かずにかんたん納税 

職場や自宅のパソコンから納税できるため、金融機関の窓口に納付書を持参する必要がなく、納付事務に

かかる手間を省力化できます。 

❏納付書への手書きは不要 

源泉所得税、個人住民税、法人税、消費税などのデータを TKC 電子納税かんたんキットに連携できるため、

納付書を手書きする必要はありません。 

❏複数の市区町村へ一括納税 

一度の手続きで、複数の市区町村への電子納税を完結できます。 

❏振込手数料はゼロ 

電子納税では、振込手数料は無料です。また、口座引き落とし（ダイレクト納付）を利用する場合、イン

ターネットバンキング契約も不要です。 

❏電子納税の履歴をいつでも確認可能 

電子納税の結果はシステムにデータ保存されますので、いつでも履歴を確認できます。 

※TKC 電子納税かんたんキットのご利用には、下記システムのうち、いずれか 1 つ以上をご利用いただく

必要があります。 

●FX シリーズ（FX2、FX4 クラウド、DAIC2、MX2、社会福祉法人会計 DB、公益法人会計 DB、 FX

農業会計 等） ●PX シリーズ ●SX シリーズ ●e21 まいスター 
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来年度、すなわち令和 2 年分の所得税確定申告から青色申告特別控除額と基礎控除額がそれ

ぞれ変更になります。 

 

・青色申告特別控除額   65 万円 ⇒ 改正後 55 万円 

・基礎控除額       38 万円 ⇒ 改正後 48 万円 

 

ただし、青色申告特別控除については「55 万円の青色申告特別控除」の適用要件に加えて、 

ｅ-Ｔａｘによる申告(電子申告) 又は 電子帳簿保存 を行うと、引き続き 65 万円の青色申告 

特別控除が受けられます。 

 

 

一定の要件の下で帳簿を電子データのままで保存できる制度です。 

この制度を受けるには、帳簿の備付けを開始する日の 3 ヵ月前の日までに申請書を税務署に提

出する必要があります。 

改正後、65 万円の青色申告特別控除を受けるためには、その年中の事業に係る仕訳帳及び総

勘定元帳について、税務署長の承認を受けて電磁的記録による備付け及び保存を行う必要があり

ます。 

※令和 2 年分については 

令和 2 年 9 月 30 日までに承認申請書を提出し、同年中に承認を受けて、同年 12 月 31 日

までの間に、仕訳帳及び総勘定元帳の電磁的記録による備付け及び保存を行うことで、65 万円

までの青色申告特別控除を受けることができます。  

 

インターネットを利用して電子的に申告などの国税に関する手続きが行えるシステムです。 

改正後、65 万円の青色申告特別控除を受けるためには、パソコンによりｅ-Ｔａｘで確定申告

書・青色申告決算書等のデータを提出（送信）する必要があります。 

 初めてｅ-Ｔａｘを利用する際は、マイナンバーカードと IC カードリーダライタをご用意いた

だくか、税務署にて開始届出書の提出と本人確認が必要になります。       

詳しくは、当会計事務所までお気軽にお問い合わせください！     （記事担当：森宗） 
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令和 2 年分の所得税確定申告から 

青色申告特別控除額・基礎控除額 が変わります 
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電子帳簿保存とは 


